

ΑΠΟ:

ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ – ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ

Δημ. Γούναρη 25, Γλυφάδα, 165 62

τηλ.: 215 215 4808

mail: info@sustainable-city.gr

web: <http://www.sustainable-city.gr/>

ΠΡΟΣ:

ΔΗΜΟΙ – ΜΕΛΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΠΟΛΗΣ

Υπόψιν:

Δημάρχου

Θέμα:

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Διαδικτυακό Σεμινάριο του Ευρωπαϊκού Έργου DECIDO»

Αγαπητά Μέλη,

Η ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ συμμετέχει ως εταίρος στο Ευρωπαϊκό Έργο «**enviDEnce and Cloud for more Informed and effective pOlicies - DECIDO**», το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα HORIZON 2020.

Στόχος του έργου είναι η υποστήριξη και η ενίσχυση των τοπικών αρχών για τη χρήση και την αξιοποίηση των διαθέσιμων ανοιχτών δεδομένων στον τομέα της διαχείρισης κινδύνων καταστροφών και της εφαρμογής κατάλληλων και προσαρμοσμένων πολιτικών.

Η ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ είναι ο συντονιστής της ελληνικής πιλοτικής εφαρμογής που επικεντρώνεται στην αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών που προκύπτουν από τις διακοπές ρεύματος στο Δήμο Χάλκης. Η πιλοτική εφαρμογή φιλοδοξεί να επηρεάσει την πολιτική των Δήμων στην Ελλάδα σχετικά με την πρόβλεψη, την επικοινωνία και την αντιμετώπιση των καταστάσεων έκτακτης ανάγκης λόγω διακοπών ρεύματος που απαιτούν την άμεση προσοχή τόσο των τοπικών αρχών όσο και των πολιτών.

Στο πλαίσιο του έργου, η ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ διοργανώνει ένα διαδικτυακό σεμινάριο την **Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024 στις 11:00 π.μ.- 12:30 μ.μ. με τίτλο «Ελληνική Πιλοτική Εφαρμογή: Η διαχείριση των διακοπών ρεύματος στο Δήμο Χάλκης»**. Στο σεμινάριο θα παρουσιαστεί εν συντομία η πορεία του έργου, καθώς και η πολιτική που έχει διαμορφωθεί. Για την παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι απαραίτητη η εγγραφή μέσω του παρακάτω συνδέσμου: <http://tinyurl.com/2bmw4kf9>.

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος σας θα έχει την ευκαιρία να ενημερωθεί σχετικά με την πολιτική που εφαρμόστηκε στο νησί της Χάλκης και ενόψει αντιμετώπισης παρόμοιων προβλημάτων και συνέπειων θα εξεταστεί η πιθανή εφαρμογή της στην περιοχή εμβέλειας του.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και πρόσθετες πληροφορίες.

Με εκτίμηση
Ιωάννης Γεώργιζας,
Γενικός Διευθυντής

Δικτύου Πόλεων «ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ»
ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ

ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΔΗΜ. ΓΟΥΝΑΡΗ 25 - 165 62 ΓΛΥΦΑΔΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΤΗΛ. 215 2154808

ΑΦΜ: 997006605 - ΔΟΥ: ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΓΕΜΗΕ: Α16082150006 1